

涉案车辆? 虚惊一场!

交警部门:停车位使用虽无时限,也不应长期停车



□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国 文/图

新安县县城一路边停车位上停放着一辆黑色轿车,一个多月来没人动过。这引起了周边居民的猜测:这不会是涉案车辆吧?

近日,新安县读者郭先生拨打本报热线,他说,这辆黑色的桑塔纳轿车(如图)停放在县城畛河路一烤鸭店门前,上面落了一层厚厚的灰尘,车顶上还落了不少鸟粪。人们对此议论纷纷,有人怀疑这是涉案轿车,有人则猜测车主出了意外。

昨日上午,我们向新安县警方反映了此事,他们表示近期并未接到丢失轿车的报案,而输入车牌号

查询发现,这辆黑色轿车也没啥问题。随即,民警前往现场查看,发现了其中“玄机”。据民警介绍,这是一辆打算转让的轿车,车后玻璃内侧贴着一张转让广告。

那么,在公用停车位内停车有没有时间限制?昨日下午,市交警支队有关人士表示,在我市的路边公用停车位上停放汽车是没有时间限制的。但是,这并不意味着司机可以成年累月地占用停车位。一般来讲,这些停车位都是临时停车位,如果有人长期占用,既可能造成其他司机停车不便,高峰期还易引起堵车等问题,更关键的是车辆长期停在路边,被偷、被盗等安全问题也无法保障。



市政快递:
你反映我急办!

市民徐先生反映:近半个月来,瀍河回族区大石桥上每天早晚都有很多小商贩占道经营,非常影响交通。

市城市监察管理局:关于该处商贩占道经营问题,瀍河回族区政府曾多次治理,但时有反复。已再次通知责任单位瀍河回族区政府切实加强对该路段的管理。

市民徐先生反映:东车站5路公交车终点站的西边有几棵行道树,每年都会被路边做生意的人糟蹋死掉:露天麻将摊、街头按摩摊的人总在树上拴绳子、架铁板。这些树死了,相关部门的人就来重新种上树,但是第二年这些树还得死。

市城市监察管理局:已通知责任单位瀍河回族区政府,要求其加强对该路段的管理。

(记者 杨海彤 整理)



火灾? 假的!

工作人员误开消防广播,观众被迫撤离影院

□见习记者 王文斌 记者 李卫超

本报讯 观众看电影时被告知发生火灾,撤离后才得知是在搞“消防演习”。而对于这次“消防演习”,影院方面事先毫不知情。

23日晚上,市民金先生到位于新都汇的奥斯卡影城看电影。当晚10时许,电影演到一半时,金

先生忽然听到广播说这里发生了火灾,要求大家尽快撤离。

但令金先生感到奇怪的是,观众撤离期间,并没有工作人员前来疏散人群,只是广播里在反复播放这一通知。等大家都安全撤离到楼下后,观众们才听说,刚才只是在搞“消防演习”。不少观众对此感到愤怒,聚在售票窗口

前要求退票。

奥斯卡影城一名孙姓负责人称,影城最后不得不给这些观众退了票,但是此次“演习”并非影城方面组织的,他们事先对此并不知情。如果新都汇的商户管理部门和安保部门能及时通知此事,影城完全可以关掉自己的消防广播,保证观众可以安心地看

完整部电影。

新都汇安保部门一名姓王的负责人解释说,当晚只是家乐福超市要试一试超市内的消防广播能否正常使用。结果工作人员操作失误,将所有的消防广播都打开了,这才造成了影城的混乱。对于给观众和影城方面造成的不便,他们感到十分抱歉。

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。